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Leistungen
 3 Übernachtungen im Mehrbettzimmer mit

Dusche / WC (jede Familie erhält ein eigenes
Zimmer), Bettwäsche, Vollpension,
Beherbergungssteuer der Stadt Bonn

 Am 30. und 31.12.2024 päd. Programmleitung
(für Kinder ab 4 Jahre), 2 Tagesfahrkarten für
den ÖPNV

 Am Silvesterabend: Silvesterbuffet, danach
gemeinsame Silvesterparty.
In der Silvesternacht sind von 18 Uhr abends bis
3 Uhr morgens im Bistro die Softdrinks, Wein,
Bier und Sekt inklusive.
Am 01.01.2025 Langschläfer*innen-Frühstück
und Late-Check-Out.

 Nicht enthalten: An- und Abreise zur / von der
Jugendherberge

Termine & Preise
29. 12. 2024 - 01. 01. 2025

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer mit Du / WC
bis 3 Jahre: 0,00 € pro Person
4 - 12 Jahre: 169,00 € pro Person
ab 13 Jahre: 294,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 40 Teilnehmer

Höchstens 120 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SilvestermitJamesBonn
Familien auf geheimer Mission

FAMILIEN UND EINZELN REISENDE ELTERN MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

„Mein Name ist Bonn, James Bonn“, so begrüßt der smarte Agent die Familien am Morgen des ersten
Programmtags. Er befindet sich auf einer sehr geheimen Mission. Er ist nur aus einem Grund bereit, Einblicke in
die Welt der Geheimdienste und der Spionage zu gewähren: Er braucht unbedingt die Unterstützung der
Teilnehmer*innen bei einem kniffeligen Geheimauftrag. Korrupte Mitarbeiter*innen einer Forschungsgruppe
haben geheime Akten gestohlen und versuchen diese nun - irgendwo in der Bonner Innenstadt - an die
Höchstbietenden zu verkaufen. Dies gilt es unbedingt zu verhindern, denn die Papiere sind von größter Brisanz
und die Zeit drängt!
Am Vormittag des ersten Programmtages erfahren die Familien in der Spionage-Meisterklasse wie man
Geheimschriften decodiert, Texte verschlüsselt und sich stehenden Objekten zur Beobachtung nähert, ohne
selbst bemerkt zu werden. Am Nachmittag stellen die Familien in der Spionage-Werkstatt ihre eigene
„Geheimnisträger*innen-Grundausstattung“ her: Hierzu gehört ein transportabler Morseapparat, der das völlig
lautlose Übermitteln von geheimen Nachrichten per Lichtzeichen ermöglicht und ein Codier-Rad zur
Verschlüsselung wichtiger Texte. Beim nächtlichen Geländespiel im nahe gelegenen Kottenforst erhellen nur
wenige flackernde Lichter das Gebiet, in dem auf unscheinbaren Pfaden codierte Botschaften geschmuggelt
werden – doch Achtung, ein fremder Geheimdienst möchte dies verhindern!
„Verschwiegenheit & Teamgeist“ unter diesem Motto startet James Bonn in den nächsten Ausbildungstag der
Geheimdienst-Neuzugänge. Dieser Auftrag ist nichts für Einzelkämpfer*innen, der braucht eine eingespielte
Gemeinschaft, die sich blind aufeinander verlassen kann. Nachmittags setzt James Bonn die Gruppe auf eine
brandheiße Fährte: Irgendwo zwischen Rathaus, Friedhof und Pranger wurde ein*e Doppelagent*in gesichtet,
mit einem geheimnisvollen Koffer, vermutlich mit den gestohlenen Papieren. Nun müssen die Teilnehmer*innen
all ihre neu erworbenen Fähigkeiten nutzen. Wird es ihnen gelingen den Agenten /

Leitung: Quovadis (Spionageprogramm) und das Team der JH Bonn
Ihre Fragen zu diesem Programm beantwortet gerne unser Service-Center-Team:

E-Mail: service@djh-rheinland.de

Aktivreise: „Mein Name ist Bonn, James Bonn“, so begrüßt der smarte Agent die Familien in der ehemaligen
Bundeshauptstadt, die einst Schauplatz spektakulärer Spionagefälle war. Hier bauen die Familienteams über den
Jahreswechsel ihr Agent*innen-Netzwerk auf und erfahren dabei Lustiges und Nützliches über die Welt der
Geheimdienste. Am Abend startet die große Silvestersause mit Buffet und Party, die Getränke in der
Silvesternacht sind inklusive.

Die Reise ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität (Einschränkung des Hör- oder Sehvermögens,
Gehbehinderung) allgemein nicht geeignet. Bitte sprecht uns bei einer Mobilitätseinschränkung an. Wir werden
alles uns Mögliche unternehmen, um die Reise auch für euch durchführbar zu machen.
Die Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße liegt etwa im Mittel zwischen
Mindest- und Höchstteilnehmendenzahl und ist unterschiedlich.

Anreise bis 17:00 Uhr zum Abendessen, Abreise nach dem Langschläfer*innen-Frühstück

Familien die schon vor dem 29.12.24 anreisen oder über den 01.01.25 hinaus bleiben erhalten 10% Ermäßigung
auf den Preis für Übernachtung und Frühstück.
Kinder bis 3 Jahre übernachten kostenlos.
Die Betreuung von Kindern bis 3 Jahre während des Programms muss von den Eltern mit organisiert werden.

die Agentin zu finden und
festzusetzen? Dieser Streifzug durch die Spionage-Welt sorgt für Abwechslung und Spaß zum Jahreswechsel.
Den Abschluss des spannenden Programms und des alten Jahres bildet die große Silvestersause mit Buffet und
Party. Am Silvesterabend sind die Getränke bereits inklusive. Nach dem gemütlichen
Langschläfer*innen-Frühstück am Neujahrsmorgen endet das Programm zum Jahreswechsel.

Tel.: +49 211 30 26 30 26
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Kinder bis 3 Jahre übernachten kostenlos.
Die Betreuung von Kindern bis 3 Jahre während des Programms muss von den Eltern mit organisiert werden.

www.jugendherberge.de/reisen/777Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bonn,
Haager Weg 42
53127 Bonn

+49 228 28997-0
bonn@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/777

